

省重大招商项目 我市172个入列

涉及工业、农业、服务业等领域

本报讯(记者李迎博)日前,省发改委公布2014年我省重大招商引资项目,我市172个项目名列其中,涉及工业、农业、服务业等多个领域。

我市确定今年为“开放招商提升年”。按照《洛阳市2014年开放招商行动计划》,我市将持续推进重点产业招商,围绕主导产业和新兴产业,着力引进一批投资规模大、综合效益好、带动能力强的项目,这在本次省重大招商引资项目中均有体现。

围绕主导产业,新安县凭借铝、钽等产业基础和优势,进入省重大招商引

资项目的近20个项目属于新材料产业;吉利区石油化工项目占多数;栾川县以休闲旅游项目为主;洛宁县以农业开发项目居多。

值得关注的是,招商项目表显示,洛阳工业园区今年将引进洛阳综合保税区保税物流中心项目,计划投资2.1亿元。从项目简述来看,该项目将建设综合办公、保税仓库、堆场等物流设施,发展保税物流仓储、配送与分销、进口商品交易展示、保税专业市场等相关产业,打造专业化、规模化、国际化的进出口货物集散中心和贸易

基地。

另外,市民到栾川旅游将享受到更加便捷、有特色的服务,该县不少旅游景区都将进行改造提升。重渡沟景区将建设北出口旅游设施配套项目,作为游客高峰期的缓冲区,主要建设旅游接待中心、购物街区、娱乐、医疗救护等配套设施。鸡冠洞景区将通过融入文化演艺、休闲娱乐、旅游购物等元素,提升

景区综合服务功能。老君山游客服务中心配套项目拟建设购物中心、餐饮街区、高档酒店等,打造集旅游咨询、休闲购物、餐饮娱乐、科普教育等于一体的综合性服务中心。

作为我省重大招商引资项目的一项重要内容,省发改委还发布了2014年河南省高成长服务业项目,我市有204个项目入选。



记者走访部分景区周边发现——部分商家经营“不规矩”

占道经营现象多

牡丹文化节临近,记者昨日走访市区一些景区周边发现,商家占道经营、随意设点、“扰客”等现象仍然存在。

记者随后来到关林景区,看到景区广场周围也有少数摊位占道售卖商品,有两个摊位还设在了广场西侧的停车场内。昨日中午,记者在隋唐遗址植物园北门外看到一个临时搭建的小吃摊点,个别用餐的顾客直接把垃圾扔在了路边。隋唐遗址植物园北门东侧、西大门外两侧及靠近王城大道的人行道上,均有卖烤鱿鱼、烤肉等小吃的流动摊点,给行人和车辆带来了不少烦恼。

有卖香人“扰客”

昨日10时,记者驱车来到白马寺景区,车刚驶进停车场,就见两三名妇女一路小跑跟在车后。记者一行一下车,就被几人包围了。“烧香吗?上炷香吧!我这儿卖得便宜,才10元钱,里面要卖30元的。”记者和同行的人被她们拦下,她们一边说,一边把香往我们手上递。记者表示再看看,那几名妇女一直跟到了景区门口才离去。

在停车场通往景区大门的路上有一排商店,记者询价发现,卖香妇女推销的同等香的售价仅为5元。

到入口处这条路不过几百米,除了卖香妇女,记者还遇到两名男子以算命、看相为由搭话。

本报记者 戚帅华 见习记者 李冰 陈曦

今年我市将制定3部地方性法规

本报讯(记者李岚 通讯员曹国丽)昨日召开的市十四届人大常委会第一次会议透露,今年我市制定地方性法规3部,并对5部法规进行立法调研。

拟制定的3部法规分别是:《洛阳市科学技术进步条例》《洛阳市城市绿化条例(修订)》《洛阳市环境保护教育条例》。原《洛阳市科学技术投入条例》对自主创新体系建设、科技人才的培养和引进、科技成果转化、产学研融合发展、科技金融、科技企业孵化器及高新技术产业园区建设等基本没有涉及;现行《洛阳市城市绿化条例》中,绿化规划、审批、建设的保障以及城市绿化执法主体等内容不够明晰,制约了我市城市绿化建设事业的发展;环境保护教育立法目前在我市还是空白。

我市今年还将对《洛阳市市区养犬管理规定(修改)》《洛阳市保护和奖励维护社会治安见义勇为人员条例(修订)》《洛阳市社区工作条例》《洛阳市燃气管理条例(修订)》《洛阳市民营经济促进保障条例》等5部法规进行立法、修法调研。



王城公园:智能监控保游客畅游

昨日,在王城公园办公楼监控中央控制室,工作人员正在屏幕前查看园区各处摄像头传回的实时图像;在园内一处路口,工作人员在灯杆上调试刚安装就位的多功能摄像头。

据介绍,王城公园智能视频监控系统中正在进行设备联调联试,今年牡丹文化节前投入使用后,将对保障游园秩序、客流高峰期及时疏导游客起到重要作用。

记者 潘郁 特约记者 乔丽娜 摄

嵩县新闻

嵩县教育实践活动真学实做

突出“严实细高” 整改务求实效

“党员干部婚丧嫁娶大操大办,车队越来越长,酒席越办越大,名堂越来越多,这就是奢靡之风,真得要下劲治理!”昨天,在嵩县召开的老干部座谈会上,一名退休干部毫不客气地“开了炮”。

在党的群众路线教育实践活动中,这只是嵩县真学实做的一个缩影。

编印四本“口袋书” 握好活动方向盘

自3月10日教育实践活动全面启动以来,嵩县县委高度重视,把这次活动作为嵩县党员干部解放思想、更新观念、转变作风、开拓创新的助推器,紧扣“为民务实清廉”主题,遵循“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求,将“严、实、细、高”的要求贯穿于活动全过程,从严要求,真学实学,细化工作方案,从细微处着手,确保整个活动高起点开局,高标准开展,高质量推进。

嵩县县委先后召开8次常委会专题研究,召开6次领导小组办公室工作人员会议,培训督导组和工作骨干,县委常委带头,全县42名县级党员领导干部、105个参学单位负责人亲力亲为。县活动办公室在专门印制下发有关活动方案的基础上,从大处着眼、细处着手,编印嵩县党的群众路线教育实践活动《办公室工作手册》《督导工作手册》《听取意见环节日程安排手册》《应知应会手册》四本“口袋书”,分别收录了领导小组办公室职责、工作制度、工作守则,督导组工作职责、工作方案、流程图、工作纪律,学习教育听取意见环节工作方案、日程安排、调研活动方案、征求意见方案、边学边改方案,学习教育实践活动基本常识、基本要求、廉政准则等内容,统一印发给县委常委、县级领导及工作人员、参学单位和参学对象,有效破解了教育实践活动方向方法把握不清、学习教育不

深不透、征求意见和查摆问题不准不真、查摆整改不及时等难题,牢牢把握了活动方向盘,确保活动不虚、不空、不偏。

领导“四严五带头” 督导学习齐步走

“通过这次参学,亲眼看到了县委常委及县级领导干部认真学习的态度和良好的学习成效,他们虽然工作很忙,但是在真学习、真讨论、真测试,我们真切地感受到这次学习是下真劲、动真格的!”县人大代表、田湖镇小安头村党支部书记朱常合如是说。

3月18日至19日,嵩县采取“领导带头、以上率下”的方法,集中学习、分组讨论、现场教学,组织全县42名县级党员领导干部赴市委党校进行为期两天的集中封闭学习。在学习过程中,县委专门吸纳3名村党支部书记、3名非党员县领导全程参学,以便及时对县级党员领导干部的学习进行监督和评价。

学习教育征求意见是整个活动的基础。嵩县按照“主题不变、镜头不换”的部署,遵照“书记严于常委班子、常委严于县级领导、县级领导严于科级干部、科级干部严于一般党员”“带头学习教育、带头走访调研、带头听取意见、带头边学边改、带头接受群众评价”的“四严五带头”原则,结合嵩县实际,采取班子集中学习、个人自己学、领导解读学、专题辅导学、影片警示学、现场参观学、成果交流学等方式,对县级领导教育实践活动应知应会知识进行闭卷考试,以“学做为民务实清廉表率,争当5A嵩县服务标兵”为活动载体,通过学员互评、领导点评、群众参评和到联系点上党课等方式,检验、晾晒学习效果,务求真学实学、学深学透。

同时,嵩县还注重做好“三学三评三结合”自选动作,即坚定信念学理论、俯下身子学群众、树立标杆学典型;为民服务由群众评

价、查摆问题由群众评议、整改落实由群众评判;学习教育与实践与“三进三出三给”联系服务群众活动相结合、与实施“增力强基”工程创建基层服务型党组织相结合、与“建设5A嵩县、带富城乡群众”中心工作相结合,使县委常委和县级领导干部集中学习扎实开展。

学习过程有群众参与,学习内容和时间有群众监督,学习效果有群众评价,真正实现了督导与学习同步进行。

蹲点调研接地气 服务群众“零距离”

3月22日和23日是双休日,县委书记李大伟自带被褥,坐上公交车,深入嵩县最偏远、最贫穷的白河镇上河村进行调研。进村、进户、进田地,与农民群众同吃、同住、同劳动,面对面听民意,心连心察民情,真心实意征求群众对县委班子及个人“四风”方面的意见和建议,详细询问群众生活中遇到的困难,为群众在家门口脱贫致富寻找对策。调研后,在县四班子领导学习习近平总书记任兰考调研指导党的群众路线教育实践活动时的重要讲话精神专题会议上,李大伟动

情地说:“我们欠老百姓的真是太多了!”

按照“学习教育、征求意见”环节要求,嵩县县委认真做好学习教育、走访调研、征求意见、边学边查边改和开展群众评价五项工作。先后发放征求意见表1250份,召开不同层次座谈会5个,收集意见建议180条。书记示范、常委带头、四大班子领导及时跟进,重点开展好以“体验群众生活、倾听群众呼声、感受群众疾苦、了解群众关切、解决群众困难”为主要内容的“六个一”走访调研活动,即“全程陪同贫困户看一次病、坐一趟公交车、接送一次学生、下一班矿井、住一晚贫困农家、上一堂专题党课”。通过与贫困群众的零距离接触,加强与群众的密切联系,解决脱离群众问题,对照反思县级班子和县级领导个人存在的“四风”问题、制约嵩县发展的瓶颈问题以及群众关心的切身利益问题,走实“最后一公里”,服务群众“零距离”,在党群之间架起一座心心相印、情感交融的桥梁。

紧盯重点搞整改 务求实效暖民心

为找准“四风”方面存在的突出问题,活动一开始,嵩县就坚持查找问题导向和边学

边查边改,聚焦“四风”问题,突出务实为民,围绕白云山国家旅游度假区开发、招商引资、医疗卫生、道路交通秩序等重点民生实事,坚持发放征求意见表、召开座谈会、深入基层调研走访、开展百姓问政和开通民意热线,建立多样化民意表达体系,制定多种征求意见办法,初步查摆出了7个方面存在的突出问题。进行专项治理的主要有:一是解决信访突出问题,反思查摆县级班子和领导干部存在的形式主义和官僚主义问题;二是企业发展招商引资环境不优问题;三是会风会纪、工作纪律和干部“走读”问题;四是城乡低保、廉租房和农村危房改造对象确定不准不公问题;五是党员干部婚丧嫁娶大操大办问题;六是制度落实不到位、权力运行不公开透明问题;七是党员干部私自从事营利性活动问题。针对这些问题,由县委常委牵头,明确部门负责,制订务实管用方案开展专项治理。

同时,每个县级领导干部要结合分管的部门和分管的工作,开展好调查研究、征求意见工作,并拿出个人边学边改方案,进行整改,让广大党员群众一开始就看到活动带来的实实在在的成效,进一步增强搞好活动的信心和决心。

(张利兵 赵信)

让群众吃上放心水

阳春三月,春暖花开。位于伏牛山深处的白河镇更是百花迎春,争吐芬芳,漫山遍野的迎春花开得如同阳光一样灿烂,照亮了整个深山小镇。

3月22日下午,乘公交车到白河镇上河村调研的县委书记李大伟不顾旅途劳累,步行3公里山路,来到上河村后崖组走访群众。村民牛新法家里,一条直径仅小拇指粗细、黑乎乎的一条小塑料管横在院子中间。当得知这是村民平时吃水用的水

管时,李大伟二话没说,上前扭开水管,喝了一口,仔细品了品,等水流了一会儿,他又喝了一口,再细细品了品,然后回头对该镇负责人说:“这水涩涩的,还有一股味!咱们去看一下水源吧。”

在村民的带领下,顺着蜿蜒小路,走了将近500米,在一个不到1米见方、长满了青苔的小水坑里找到了引水管。看着一池子未经过滤的水,李大伟问一位镇干部:“这水不过滤能喝吗?这水敢放心吃?我

们一定要让群众吃上放心水啊!”在南坪自然村,李大伟看到南面半山腰上有几户人家,便执意要上去看看。到了山上,他首先找到村民家里的自来水管,拧开水龙头喝了一口,细细地品了品,又喝了一口,扭头对工作人员说:“这里的水还可以。”在回村的途中,李大伟对赶过来的水利部门工作人员说:“要在解决农村饮水安全上下功夫,因地制宜,多策并举,让群众吃上放心水。”本报特约记者 贾春生



擦亮窗口树形象 优质服务迎宾朋

洛平微话

【你好,洛阳】《牡丹》在央视热播,对洛阳牡丹文化节是极好的热身。再过十来天,国色绽放,关注的目光将再次聚焦洛阳。如何擦亮窗口树形象、优质服务迎宾朋?任何一处瑕疵,对洛阳的影响都不是1%,而是100%。与时间赛跑,用行动说话,请游客检验,让洛阳向一座人来了就不想走的城市再迈进一步!